

Город, в котором тепло

Так поется в песне о детстве, а как ее не вспомнить, если рассказ пойдет о 1 июня — Международном дне защиты детей. Как его отметили юные славутичане, чем запомнится этот день?

Вадим ИВКИН,
фото автора

Говорят, что город, в котором много детского гомона и на улице много детворы, — счастливый город. Это с полным основанием можно отнести и к Славутичу. Надо сказать, что, несмотря ни на какие жизненные ситуации, городские власти, общественность, внешкольные заведения с вниманием относятся к вопросам развития подрастающего поколения.

Праздничный день начался с открытия игровой площадки возле Центра реабилитации детей-инвалидов, что располо-

презентацию "Скажи, кто твой друг?" и благотворительный концерт творческих коллективов ДДЮТ в поддержку общественной организации "ЗОВ". Ребята представили на выставку своих домашних любимцев, рассказали, как они ухаживают за ними, какой любовью пользуются домашние животные в семье. Воспитанные желания заботиться о тех, кто рядом и слабее,

событий горисполкома прошло центральное событие дня "Славутич мой — душа моя" — награждение молодежи специаль-

ва, Маргарита Петрова, Кристина Роговая, Даниил Снисарь, Максим Сухоруков, Елизавета Печерская, Жанна Хабанова, Никита

(ДДЮТ), спортсмены Никита Панасевич, Юлия Мишко, Дмитрий Собакарь, Ирина Балан, Татьяна Шевченко. И многие другие — жалко, что узкие полосы газеты не позволяют перечислить всех награжденных! Но о еще двух наградах мы все же расскажем. Активно работает в Славутиче молодежный городской совет "Будущее Славутича". Депутат совета, редактор газеты "Молодежный курьер", выпускница лицея, призер олимпиад Светлана Шуман доказала на практике, что можно всесторонне развиваться, иметь актив-

Токарев. Еще 10 учеников в этой номинации получили памятные "Ники". Широко были отмечены спортивные и творческие достижения юных славутичан. Среди награжденных — ансамбль скри-

ными наградами от городского головы. Зал был заполнен детворой — родители разместились на балконе, приветствовали гостей первый заместитель мэра Владимир Жигалло, заместитель городского головы, заведующий отделом образования Александр Линкевич, секретарь городского совета Лидия Леонец.

Славутичу есть чем гордиться: 318 победителей и призеров второго этапа Всеукраинских школьных олимпиад по базовым дисциплинам, 30 победителей в областном этапе, 2 призовых места в конкурсе-исследовательских работ учащихся — членов Малой академии наук Украины, четыре

ную жизненную позицию и успешно учиться — что и было отмечено.

Надо думать, славутичанам Андрею Булочникову (32 гр. лица), Роману Добродию (32 гр. лица), Владиславу Проценко (44 гр. лица) и Ксении Дуде (11 класс сш №1) особенно запомнилось объявление ведущей о принятии оргкомитетом новой номинации "Гордость и надежда Славутича", в которой будут награждаться те, кто на протяжении последних трех лет подтверждает свои достижения. Ведь это они стали первыми лауреатами этой номинации!

Участников праздничного награждения приветствовали творческие и спортивные коллективы ДШИ, ДДЮТ и КДЮСШ, среди которых были и сами награжденные.



жен за спорт-комплексом "Олимпиец". Забота старших о детях, которые особенно требуют внимания, теплом отзывается в душе и повышает уверенность ребят в себе, помогая осознать, что ты не один.



Дворец детского и юношеского творчества вместе с традиционными развлекательно-игровыми программами "Славутич — город детства, город — мечты", работой кружков и показательными выступлениями воспитанников, впервые провел выставку-

похвально само по себе, но еще более значимо, когда дети учатся делиться своим праздником и радостью с кем-то. Мамы и бабушки усиленно аплодировали юным талантам на сцене, активно поддерживали участников команд в игровой программе.

В зале торжественных

победителя в заключительных этапах творческих конкурсов. За достижения в науке специальными медалями, согласно решению исполкома Славутицкого городского совета награждены Мария Бобровник, Тарас Денисенко, Оксана Коновал, Яна Кириенко, Алина Линкевич, Екатерина Мироно-



пачей "Волшебные смычки", дуэт Татьяны Гуровой и Георгия Фомичева, дуэт Влада Галепы и Дмитрия Костюченко (ДШИ), Марина Дрозд, Марина Блинкова, Анастасия Момот, ансамбль "Парасольки"

